

от 27 Н.О.Я. 1958

г. Тула

Газета № . . .

## Новые спектакли

Коллектив Сталиногорского драматического театра совершил традиционную поездку в Серпухов. Зрители подмосковного города тепло встретили театр, который привез три новых спектакля — «Каменное гнездо» Х. Вуолийоки, «Молодо-зелено» А. Городецкого, «Меч и звезды» Ю. Чепурина. Последний спектакль, поставленный режиссером театра Н. Смирновым, посвящен 41-й годовщине Великого Октября. Сейчас главный режиссер театра Д. Рудник заканчивает репетиции пьесы В. Гюго «Анжело». Главную роль в этом спектакле исполнит молодой артист В. Артюков.

**В. ВЛАДИМИРОВ.**